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8. osztalyos feladatsor

1. Peti a mult héten kedden, szerdan és csiitortokon haromféle fozeléket evett ebédre, de
mar rosszul emlékezett, hogy melyik napon mit evett. A kdvetkezoket mondta:
a) A spendt nem kedden volt.
b) A borsot nem csiitortokon ette.
c) A tokfézelék kedden volt.

Melyik napon melyik fézeléket ette Peti, ha a hdrom allitas koziil csak egy igaz?

5p

2. Hany fokos az abran lathato 8 és € szog, ha § = 70°? Szamolassal indokolj!

5p

3. Egy apa ¢és két kiilonbozdé koru kisgyermekének életkora ugyanazon primszam
hatvanyai. Egy évvel ezel6tt mindharmuk életkora primszam volt. Hany évesek most?

5p

4. Egy tiztagu tarsasdgban mindenkitdl megkérdezték, hogy hany ismerdse van a
jelenlévik kozott. A valaszok: 6; 3;4; 5;7;2; 3; 5; 6; 8.
Mutassuk meg, hogy valaki tévedett! (Az ismeretségek mindig kdlcsondsek.)

5p



5. Marton papirjan olyan kiilonb6z6 szamjegyekbdl alloé otjegyli szam szerepel, amely a

kovetkez6 tulajdonsagokkal rendelkezik:

*Balrél a méasodik (tehat az ezresek helyén levd) szdmjegy athuzasaval kettével oszthatd
szamot kapunk.

*Balrol a harmadik szamjegy athtizaséval olyan szamot kapunk, amely oszthato harommal.
* Balr6l a negyedik szdmjegy athtizasaval egy néggyel oszthatd szamot kapunk.

* Balrol az 6todik szamjegy athuzasaval egy o6ttel oszthatd szamot kapunk.

* Ha nem huzunk at egy szamjegyet sem, akkor a szam oszthat6 hattal.

Melyik az a legnagyobb szdm, amelyik Marton papirjara van irva?

5p

6. Az abran lathato "L" betiit tiikrozziik S pont szerint k6zéppontos tiikrézéssel. Rajzold
be az abraba a kapott tiikorképet! Szamitsd ki a tiikorkép altal lefedett négyzetekben
talalhat6 szamok szorzatat!
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